

Дополнительный доход без вложений и головной боли

В этой инструкции, вы узнаете, как получить источник стабильного заработка без «мозгового штурма» и стартового капитала.

Вступление

Только сначала обязательно прочитайте вступительную часть, чтобы понять, что я предлагаю.

Для всех, кто купил квартиру за деньги, в кредит или в ипотеку, расскажу, что вы можете получить с застройщика немалую сумму денег за все те недостатки, которые застройщик допустил при строительстве квартиры и ее последующего ремонта.

Для этого, вам нужно сначала проинспектировать свою квартиру самостоятельно, выявив во всех помещениях своей жилплощади строительно ремонтный брак, а именно: все неровности стен, углов и пола (мало кто знает, что если какие-то перегородки стен выполнены из строительных блоков, то толщина швов между блоками должна быть не более 2 мм., поэтому и это нужно проверить), проверить правильность установки сантехники, смесителей, труб и радиаторов отопления, дверей и т.д. и т.пр.

В общем сначала, нужно выявить все недостатки в своей квартире, зафиксировав даже царапины на пластиковых стеклопакетах, фурнитуре, правильность установки счетчиков на газ и воду, проверить правильность установки водяных труб, плитки, сантехники и т.д.

После завершения самостоятельного выявления недостатков, нужно пригласить специалиста, который зафиксирует все эти недостатки и дефекты в вашей квартире (в т.ч. и те, которые сам обнаружит), допущенные застройщиком при строительстве дома и ремонта вашей квартиры.

Дальше, отсудить компенсации за недоделки, брак и ошибки, допущенные в квартире, поможет юрист, на основании документа, составленного независимым экспертом оценщиком.

А вот теперь, после прочтения всего, о чем написано выше, ответьте на вопрос: «Вы знали обо всем этом?».

Уверен, что большинство из читателей не знали обо ВСЕМ ЭТОМ.

А ведь эта информация поможет отсудить у застройщика компенсацию в виде несколько сотен и даже более миллиона рублей, которыми вы можете оплатить кредит или ипотеку, сделав общую сумму стоимости своей квартиры значительно меньше.

А если купили квартиру за свои деньги, то найдете применение этим деньгам.

Узнал я об этой информации в передаче «НашПотербНадзор», в выпуске от 09 июля 2023 года, которая на момент написания этой инструкции, показывалась на телеканале НТВ в 13:00.

Если вас заинтересовала тема, о которой прочитали в начале инструкции, посмотрите выпуск передачи **«НашПотербНадзор»**, которая была в прямом эфире 09 июля 2023 года (смотрите ее от начала и до конца, т.к. на разных минутах передачи рассказывается об этом), чтобы в деталях узнать об этом.

А теперь о главном, в каждом выпуске **передачи «НашПотербНадзор»** (и не только в ней), рассказывают про многие другие «лайфхаки», которые реально помогают решать различные житейские проблемы и которые, будут интересны большинству людей, независимо от их интересов и предпочтений, в том числе и «заработать», получив на законных основаниях, компенсации за что-либо.

А теперь, читайте про наш способ заработка

Предлагаю создать канал в Дзен и на регулярной основе публиковать на нем статьи с именно такой информацией (*и с другой подобной, «нужной» и «полезной» информацией для жителей России на многие другие темы*), а материалы для своих статей «черпать» из таких передач как **«НашПотербНадзор»** и подобных ей.

А учитывая то, что такие уникальные материалы, вызовут интерес у большинства жителей России, то читателей и подписчиков на канале с такой уникальной информацией, будет большое кол-во.

Тем более, ни копейки денег, чтобы начать и развивать этот бизнес, вам не потребуется.

На чем вы станете зарабатывать

ПЕРВЫЙ СПОСОБ

На программе монетизации, которая имеется в Дзен, по условиям которой, в статьях на вашем канале, Дзен будет показывать рекламу.

А вы начнете зарабатывать за каждый клик по объявлениям (нажатие на объявления) читателями ваших статей.

Вам будет выплачиваться некая сумма вознаграждения за каждый клик ваших читателей по объявлениям, которые будут показываться в каждой вашей публикации (в статье с тем или иным «лайфхаком»).

ВТОРОЙ СПОСОБ

Чтобы зарабатывать еще больше, в каждой новой публикации, вам нужно указывать свои партнерские ссылки на партнерские товары, например, от CPA биржи <https://my.offerrum.com> или товарной CPA сети <https://m1.top/ru/> рекламируя офферы (товары) по своим партнерским ссылкам и зарабатывая с каждой продажи, посетителями, которые будут переходить по ним на лендинги товаров, которые вы рекламируете.

Если вы не знакомы с этим способом заработка, наберите в поиске Яндекса запрос: **как заработать на партнерских товарах** и прочитайте на 2-3 сайтах информацию об этом способе заработка.

Как привлекать читателей

После размещения на канале Дзен каждой новой статьи, канал Дзен, будет показывать (рекомендовать) ее интернет пользователям в своей ленте новостей и на других интернет площадках.

Как правило, анонс статьи в ленте новостей Дзена и на других площадках, состоит из заголовка, изображения и первого предложения статьи.

Алгоритмы Дзена рекомендуют каждую новую статью (опубликованную) тем пользователям интернета, которым будет интересно содержимое (текст) вашей статьи.

А если каждая вновь опубликованная статья, своим заголовком, а затем ее содержанием, вызовет интерес у читателей, которые перейдут на нее и прочитают, то алгоритмы Дзена будут показывать

ее в Ленте новостей и на других интернет площадках значительно чаще.

Все это увеличит переходы на отдельно взятую статью пользователей, которые прочитают ее, нажмут на одну или на несколько рекламных объявлений в статье или перейдут по вашим партнерским ссылкам и закажут то, что вы этими ссылками рекламируете, принеся вам определенный процент вознаграждения (*прочитайте о том, как зарабатывать на партнерских программах, чтобы было понятно, как вы будете зарабатывать этим способом*).

Таким образом, одним из важных условий большого кол-ва переходов на каждую новую статью, которую вы «выложите» в своем канале Дзен, **является** привлекательный заголовок, столь же привлекательное изображение и первое предложение, в котором рассказывается, что узнает читатель в вашей статье.

А еще, в обязательном порядке, в каждой новой статье, вам нужно размещать 2-3 ссылки на предыдущие ваши публикации, чтобы мотивировать читателей переходить на другие статьи вашего канала, читать их и нажимать на рекламные объявления и переходить по партнерским ссылкам.

В завершении настоятельно рекомендую в строке поискам Яндекс, задать запросы: как заработать в Дзен и как вести канал в Дзен, нажать на кнопку: найти и в результатах поиска почтить информацию по каждому запросу на 2-3 сайтах, которая поможет правильно и более успешно вести свой канал на Дзен и зарабатывать по максимуму.

Это нужно знать

- Дзен – платформа с аудиторией более чем 20 миллионов человек месяц, разработанная для публикации и просмотра текстового, видео и иного контента.
- Учтите, что в выходные и праздники читают меньше людей, чем в будни.
- Если вы написали статью в один день, а опубликовать хотите в другой, в «Яндекс-дзене» можно отложить время публикации.
- Алгоритм составляет ленту так, что в неё попадают статьи и видео, у которых в заголовке и первом абзаце есть одни и те же слова.

- Когда пользователь переходит к статье и не находит в ней того, о чем сказано в заголовке, он быстро ее закрывает. Когда такое происходит слишком часто, статья может быть заподозрена в кликбейте и исключена из ленты.

Знайте, что успеха добивается в Дзен тот владелец канала, который публикует на нем статьи с содержанием, которое будет интересно огромному кол-ву пользователей интернета.

Одну из таких идей, мы и предложили вам в этой инструкции.

Что делать если сами не хотите этим заниматься

Если по каким-то причинам, вы не хотите начать зарабатывать способом, о котором узнали в этой инструкции, то предложите заняться этим делом, вашего близкого родственника.

Но в этом случае, вам придется делиться с ним частью прибыли на условиях 50 на 50% или на других условиях, которые устроят и вас и вашего компаньона.

В завершении

В завершении инструкции, хочу пояснить, что информация, о которой вы прочитали выше, не является лучшей из лучших, но выбрав этот способ заработка в интернете, вы сможете начать зарабатывать деньги в интернет пространстве, сумма которых, будет зависеть от вашего желания работать выбранным способом.

А если захотите в разы увеличить сумму заработка другими способами, **то в наших инструкциях, которые продаются вот здесь** <https://job-vacancy.ru/3-instrukcii-po-1-cene/> обнаружите способы зарабатывать значительно большие суммы денег и с более свободным графиком работы.

А на этой странице

<https://job-vacancy.ru/4-sposoba-udalenoj-raboty/>

заберите **Бесплатную инструкцию:**

«4 способа удаленной работы в интернете», в

которой обнаружите не менее интересную информацию, которая уже ждет вас.

ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ПАРТНЕРА

А если вы автомобилист, то должны получить 5 инструкций от наших партнеров, которые продаются в этой статье <https://spasbit.ru/2-instrukcii-po-1-cene-i-podarok/>, а если собственного автомобиля у вас пока нет или нет денег на его покупку, то узнаете как быстро его купить.